Verein zur Förderung der Gesamtschule Am Schilfhof e.V.

Schilfhof 23-25 Kontoinhaber: Verein zur Förderung der Gesamtschule Am Schilfhof e.V.

14478 Potsdam Name der Bank: BB-Bank

Tel.: 0331 289 72 60 IBAN: DE64 6609 0800 0009 8395 42

E-Mail: foerderverein@gesamtschule-schilfhof.de BIC: GENODE61BBB



Gesamtschule Am Schilfhof



- Sponsorenlauf -

Der Förderverein der Gesamtschule Am Schilfhof e.V. plant im Rahmen unseres Sommerfestes am 22.07.2025 einen Sponsorenlauf zugunsten unseres Fördervereins. Alle Einnahmen werden zweckgebunden für die Ausgestaltung unserer Schule und des Schulgeländes verwendet.

Datum: 22.07.2025

Uhrzeit: 16:00-17:30 Uhr

Ort: Gesamtschule Am Schilfhof: 1 Runde = Strecke um das Schulgebäude/Gelände (ca. 350 m)

Unterstützen Sie unseren Förderverein, indem Sie persönlich oder Ihre Firma unsere Läuferinnen und Läufer mit einem festgelegten Geldbetrag pro Runde fördern. Vielen Dank.

Sponsoring-Erklärung (Bitte vollständig ausfüllen.)

Ich bin bereit, den Teilnehmer/die Teilnehmerin als Sponsor/Sponsorin zu unterstützen:									
Name des Teilnehmers/der Teilnehmerin: Klasse:									
Name; vollständige Anschrift des Sponsors	Betrag je	Betrag je Maximal- Spend		enden- Bezahlı		Unterschrift			
	Runde	betrag	quittung*	bar	Überweisung	Onterschillt			

*auf Wunsch ab 10 E

Name; vollständige Anschrift des Sponsors	Betrag je Runde	Maximal- betrag	Spenden- quittung*	Bezahlung		
				Bar	Überweisung	Unterschrift